

Coronavirus नई रोकथाम के उपाय/अपडेटेड प्रीवेंशन मेशर प्रधानमंत्री नियम 11 मार्च 2020

**उद्देश्य: भीड़ से बचें और भीड़ जमा ना होने दें और यात्रा को जितना हो सके सीमित करें, यात्रा की अनुमति केवल काम, स्वास्थ्य या आवश्यकता (उदाहरण के लिए: किराने की खरीदारी) के कारणों के लिए है।**

**यह आदेश 25 मार्च 2020 तक नियम में है**

हम एमिलिया रोमानिया क्षेत्र से कुछ और जानकारी की प्रतीक्षा कर रहे हैं जिसकी हम विस्तृत अपडेट देंगे।

### **व्यावसायिक गतिविधियाँ**

छोटी दुकानें और मध्यम और बड़े शॉपिंग सेंटर में केवल भोजन की बिक्री और जो बुनियादी जरूरतों को पूरा करें उनकी अनुमति है, बशर्ते कि उपर्युक्त गतिविधियों के लिए केवल पहुंच की अनुमति दी जाए और हमेशा एक मीटर की पारस्परिक सुरक्षा दूरी सुनिश्चित की जाए:

इपेर मार्केट

सुपर मार्केट

डिस्काउंट स्टोर

मिनी मार्केट

फ्रोजन फूड स्टोर

इलेक्ट्रॉनिक्स शोप, घरेलू उपकरणों, कंप्यूटर, ऑडियो और वीडियो उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स शोप अलिमेन्टरी और तंबाकू शोप (एटको कोड: 47.2)

मोटर वाहन शोप

आईटी और दूरसंचार उपकरण (आईसीटी) (एटको कोड: 47.4)

फेरामेंटा, पेंटिंग, फ्लैट ग्लास और इलेक्ट्रिकल और पाइपलाइन और हीटिंग सामग्री शोप

सेनेटरी उपकरणों की शोप

प्रकाश उपकरणों की शोप

समाचार पत्रों और पत्रिकाओं की शोप

फार्मसी

पाराफार्मसी दवा की दुकान चिकित्सा पर्चे के जरूरत नहीं है

आर्थोपेडिक वस्तुओं की शोप

परफ्युमरी, व्यक्तिगत स्वच्छता के लिए उत्पाद की दुकान

छोटे घरेलू पशुओं के शोप

फोटोग्राफी शोप

घरेलू उपयोग और हीटिंग के लिए ईंधन शोप

साबुन, डिटर्जेंट, पॉलिश और संबंधित उत्पादों की शोप

इंटरनेट उत्पाद की शोप

किसी भी प्रकार के टेलीविजन उत्पाद की शोप

किसी भी प्रकार के मेल ऑर्डर उत्पाद, रेडियो, टेलीफोन की शोप  
वेंडिंग मशीनों के माध्यम से किया गया व्यापार

समाचार पत्रिका, टोबैकोनिस्ट, फार्मसी और पैरा फार्मसी खुले रहेंगे (एक मीटर की पारस्परिक सुरक्षा दूरी सुनिश्चित हो). टोबैकोनिस्ट्स के साथ बार की गतिविधियों के मामले में, बार गतिविधि को निलंबित किया जाना चाहिए और केवल टोबैकोनिस्ट गतिविधि खुली रख सकते हैं।

**अन्य सभी व्यावसायिक गतिविधियाँ निलंबित हैं!**

**बाजार**

गतिविधि के प्रकार के बावजूद, सभी सामान्य बाजार और बाजार की घटनाएं बंद हैं, केवल खाद्य बाजार, किसानों के बाजार और खाद्य उत्पादों की बिक्री के लिए बाजार खुले रह सकते हैं, हमेशा एक मीटर की पारस्परिक सुरक्षा दूरी की गारंटी रखते हुये।

**प्रशासन की गतिविधि**

खानपान सेवाओं की गतिविधियाँ निलंबित हैं (बार, पब, रेस्टोरान्ट, आइसक्रीम पार्लेर, पेटिसरी सहित)। पिज़्जेरिया, कबाब, फ्रायर, आदि भी निलंबित हैं।

**अनुमति है:**

- नियमों का अनुपालन करते हुए ग्राहक के घर या निवास पर डिलीवरी सेवा को अनुमति दी जाती है बशर्ते कि होम डिलीवरी का आयोजन करने वाले पैकेजिंग और परिवहन दोनों की स्वच्छता का अनुपालन करें.
- कैंटीन और निरंतर खानपान की गतिविधि हमेशा एक मीटर की पारस्परिक सुरक्षा दूरी की गारंटी रखते हुये।
- सड़क के किनारे, मोटर मार्ग, रेलवे, हवाई अड्डे और अस्पताल स्टेशनों में खानपान और बार की गतिविधियाँ हमेशा एक मीटर की पारस्परिक सुरक्षा दूरी की गारंटी रखें

**व्यक्तिगत सेवा की कलात्मक गतिविधियाँ**

व्यक्तिगत सेवा की कलात्मक गतिविधियाँ

व्यक्तिगत सेवाओं (हेयरड्रेसर, नाई, ब्यूटीशियन सहित) से संबंधित गतिविधियाँ निलंबित हैं। केवल कपड़े धोने और कपड़ा और फर लेख की सफाई, औद्योगिक लॉन्ड्री की गतिविधियाँ, अन्य लॉन्ड्री, ड्राई क्लीनर, अंतिम संस्कार सेवाएं और संबंधित गतिविधियाँ खुले रह सकते हैं।

**बैंकिंग, वित्तीय, बीमा और कृषि गतिविधियाँ**

बैंकिंग, वित्तीय और बीमा सेवाओं के साथ-साथ कृषि, पशुधन और कृषि-खाद्य प्रसंस्करण क्षेत्र की गतिविधियाँ एक मीटर की पारस्परिक सुरक्षा दूरी का पालन करते हुये खुले रह सकते हैं।

## उत्पादक गतिविधियाँ और व्यावसायिक गतिविधियाँ

उत्पादन गतिविधियों और व्यावसायिक गतिविधियों के संबंध में (जीनें अनुमति दी जाती है) यह सिफारिश की जाती है कि:

1. कंपनियों द्वारा स्मार्ट वर्किंग का उपयोग किये जये जो घर या दूर से किए जा सकता हैं;
2. कर्मचारियों के लिए छुट्टी या सामूहिक सौदेबाजी के बाद अन्य उपकरणों का भुगतान किया जाए;
3. जो गतिविधियाँ उत्पादन करने के लिए आवश्यक नहीं हैं उन्हें निलंबित कर दिया जाए;
4. जहां मुख्य रोकथाम उपाय के रूप में एक मीटर की पारस्परिक दूरी का सम्मान नहीं किया जा सकता वहाँ विरोधी छद्म सुरक्षा प्रोटोकॉल का पालन किया जाए;
5. सामाजिक सुरक्षा जाल के रूपों कार्यस्थल की स्वच्छता को प्रोत्साहित किया जाए;
6. केवल उत्पादन गतिविधियों के लिए, यह भी सिफारिश की जाती है कि साइटों के भीतर और आम क्षेत्रों के बीच आवाजाही सीमित की जाए

## अकादमी सुविधाएं

रहने की सुविधा खुली रह सकती है।